

No permitirá Defensa manifestaciones el 1o.

Energica advertencia hace el Ministerio de Defensa a las organizaciones o grupos de cualquier indole, para que se abstengan de realizar manifestaciones publicas el próximo domingo "Dia Internacional del Trabajo".

El titular del ramo, coronel Federico Castillo Yanes, dijo en forma terminante que "quienes en desacato al Decreto de suspensión de garantías constitucionales (Estado de Sitio), vigente, celebren reuniones masivas, serán responsables de las consecuencias".

La declaración anterior la hizo después de la reunión que sostuvo ayer el presidente Mo-

lina, con miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada y comandantes militares de todo el país.

En su energética advertencia el coronel Castillo Yanes, agregó: "No vamos a tolerar, por ningún motivo, el desacato a la ley. Las autoridades actuarán drásticamente contra los transgresores, a fin de mantener el orden público y garantizar la tranquilidad de la ciudadanía".

Varias organizaciones políticas y laborales han estado insistiendo en la celebración de manifestaciones y concentraciones políticas,

— Pasa a la página 54 —

Acto cultural y misa ayer en Centro benéfico

Acto cultural y misa de acción de gracias se realizarán hoy en el Centro de Rehabilitación para

— Pasa a la página 62 —

Otros 2 en lista de las exigencias FPL libres

Sabas Guardado y Abraham Guardado Menjivar, dos de los 37 presos que las FPL solicitó liberar a cambio de la liberación del canciller Mauricio Borgonovo Pohl, estaban procesados en el Juzgado Segundo de Hacienda, de San Salvador y ya lograron su libertad, se informó ayer. Ambos estaban a la orden del Juez de Hacienda, doctor Manuel Antonio Murga, por el delito de contrabando de aguardiente clandestino, en el penal de Chalatenango.

A finales de la semana pasada, Guardado y Guardado pagaron sus respectivas fianzas para lograr su libertad.

La captura de los Guardado, se registró el 29 de marzo del presente año en horas de la madrugada en el cantón Aldea Vieja, de la jurisdicción de Las Flo-

res, departamento de Chalatenango; y de acuerdo con el informe de la Guardia Nacional, se les decomisó objetos para fabricar aguardiente clandestino, como también licor.

El juez de Paz de aquella población del norte de Chalatenango, decretó la detención de los encausados el 30 de marzo y re-

— Pasa a la página 84 —

Hoy y mañana habrá actos alusivos a Día del Trabajo

Hoy no se celebrarán actos especiales con motivo del "Dia Internacional del Trabajo". En su mayoría, los festejos y actos alusivos serán en privado. Se dijo que no habrá desfiles, ni concentraciones obreras u otros actos alusivos, ya que la suspensión de garantías que impera en el país desde hace dos meses, prohíbe toda clase de reuniones públicas.

Las organizaciones obreras han preparado algunos actos que los celebrarán en forma casi privada, dentro de sus respectivas sedes sociales. Otras agrupaciones se abstendrán.

Por otra parte, el Ministerio de Trabajo informó que no llevará a

cabo ningún acto especial, solamente una recepción que se efectuará a las siete de la noche, en la terraza del edificio de la Corte Suprema de Justicia. Asistirán autoridades, representantes de

— Pasa a la página 84 —



—Foto de LA PRENSA, por Paván

PIANISTA ESPAÑOLA. Alicia de Larrocha, pianista española de fama mundial, llegó ayer al país para participar en el V Festival de Música patrocinado por el Patronato Pro-Cultura, que se inaugura esta noche, en el Teatro Presidente. A su llegada fue saludada por el director de la Sinfónica de México, señor Eduardo Mata, con quien aparece.

Otra carta de Borgonovo dirigida ayer a familia

A LA PRENSA GRAFICA y diferentes medios de comunicación social, llegó ayer una carta presuntamente escrita del puño y letra del ingeniero Mauricio Borgonovo Pohl, quien sólo firma "Micho" y está dirigida a su familia. La carta en mención está fechada el 27 de abril en curso y su texto es el siguiente: "Queridos todos: Continúo bien de salud y bien atendido con una dieta balanceada para mantenerme en buenas condiciones.

He creído necesario reiterar mi buena salud para que no den crédito a rumores infundados que digan lo contrario y que son co-

munes en estas circunstancias.

"Las FPL me han garantizado mi libertad con el canje y por

— Pasa a la página 11 —

3 escrituras entrega IVU a grupos adjudicatarios

Tres escrituras de viviendas por valor de ₡ 17.629.67, entregó ayer por la mañana el Instituto de Vivienda Urbana, a los grupos familiares de adjudicatarios recientemente fallecidos y que habían adquirido un Seguro de Vida Colectivo con la Institución. La entrega de los documentos la hizo el Arq. Mario Miguel Barriere, presidente del IVU. Los casos pertenecen a los adjudicatarios José Eduardo Guadrón Escamilla, Luis Morris Servellón Cruz y el señor Roberto Hernández, cuyos inmuebles le fueron otorgados en

el Centro Urbano José Simeón Cañas (Mejicanos), Reparto IVU Los 44" (Santa Ana) y colonia

— Pasa a la página 11 —

De Santa Ana

Rotarios reunirán 40 mil Cols. favor familia Quant

(Santa Ana). El Club Rotario de Santa Ana, inicia campaña para reunir cuarenta mil colones a favor de la familia Quant-Alfaro. Cuatro hijos del señor Napoleón Quant, tienen que ser sometidos a tratamiento especial en un hospital de Los Angeles, California, Estados Unidos, de lo contrario podrían morir por enfermedad en los riñones. Los miembros del Club Rotario, señores Atilio Alas, Ernesto Salgado, Julio Nájera, Jaime Zamora y Roberto Saade, informaron que atienden el clamor de socorro que públi-

camente ha presentado el señor Quant para salvar las vidas de sus hijos. Cuatro de ellos han

— Pasa a la página 78 —



"NINGUN mal se remediará con el asesinato del canciller Borgonovo", expresa la señorita Ana Leticia Henríquez Cardona, empleada y estudiante.



SECTA DE "MENONITAS". De paso hacia Brasil y procedentes de Canadá, estuvieron ayer por breves momentos en nuestro país, varios integrantes de una secta religiosa de origen árabe denominada "Menonita", quienes acostumbran radicarse en los

países que les brindan asilo. Viven austeramente, según manifestaron, y practican su religión haciendo el bien a quienes más lo necesitan. Se sostienen con sus propios medios y se radican preferentemente en el campo. Viajan via TACA International.

—Foto de LA PRENSA, por Paván